

济南纪检监察系统79个单位述职述责 现场投票评比,末两位将被谈话

本报济南4月10日讯(记者于悦 刘雅菲) 4月10日,济南市纪检监察系统首次召开一季度民主评议会,包括各县区纪委监委,市委巡察办,市纪委监委机关各部门在内的79位负责人集体亮相述职述责,并现场对履职尽责情况进行投票评比,投票排名后两位者将被组织谈话。

“顺监察体制改革之大势,挂牌即开局,开局即开工,对骗取扶贫资金、工程违标串标、医药采购贿赂等领域的监察与问责,在我们县全面释放了反腐败强力震慑之威。”平阴县纪委书记王欢首个上台述职述责,对2018年一季度平阴县纪委受理信访举报、查处违反八项规定、查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题等工作情况进行介绍。

随后,济阳县纪委监委、商河县纪委监委等28个纪检监察单位轮流上台发言,其中县区纪委监委和高新区纪工委发言时间被要求控制在8分钟之内,其他部门单位发言时间控制在6分钟之内。其他51个单位则进行了书面交流。

负责人发言结束后,现场又摆起了“擂台赛”。根据每位发言人述职述责情况,包括市

纪委监委领导班子成员、各县区纪委监委,市委巡察办在内的所有参会人员,开始对79个单位一季度履职尽责情况进行现场投票,一较高下,气氛顿时十分紧张。

按照要求,此次投票实行百分制,工作特别突出、亮点显著的单位打分在95到100分之间,以此类推,最低分不得少于80分。

据了解,这些分数汇总后,将按六大分类进行排名。对10个县区纪委监委、高新区纪工委、南部山区纪工委排名后两位的,对12个综合部门中排名后两位的,对12个执纪监督、审查调查部门排名后两位的,对28个派驻、派出机构中排名后四位的,对10个市管企业纪工委中排名后两位的,对5个市属高校纪委中排名最后一位的,共13位纪委主要负责人将被组织进行谈话。

“纪检监察工作像经济发展‘注重高质量’‘不唯GDP’一样道理,我们不唯立案数,但必须始终保持一分冷静清醒。”济南市委常委、市纪委书记、市监察委主任程德智表示,要深刻认识依然严峻复杂的形势是长期形成的,不可能在短期内改变,充分做好“打持久战”的心理准备。



自伤的女子躺在地上,旁边有人给予救助。 壹粉供图

女子自伤,路人脖下夺刀 众人一起进行救护,女子已脱离生命危险

本报济南4月10日讯(记者许建立 见习记者陈朕 实习生刘苗苗) 4月10日下午3点,济南凤鸣路钢城新苑公交站牌附近一女子突然拿刀将手腕割伤,随后又将刀对向脖子。危急时刻,骑车路过的市民苏景顺及时上前,夺下自残女子手中的刀并报警。割腕女子送医后已脱离生命危险。

4月10日下午,济南壹粉“我是谁?”和壹粉“喂!”分别向齐鲁晚报官方微博客户端齐鲁壹点情报站爆料:下午3点左右,济南钢城新苑公交站附近一女子持刀割腕,幸亏被人及时发现,将女子从刀下救了回来。

从壹粉发来的图片可以看到,当时公交车站前的地面上散落着诸多血点,自残的女子躺在地上,旁边有人给予救助。

“夺刀救人的是我们的骑友苏景顺,我们在微信群里看到后立马发到了齐鲁壹点情报站上!”壹粉说。

随后,记者联系了苏景顺。据其回忆,当时他正骑自行车路过公交车站,突然看到一名女子正拿刀割手腕,随后又要刺向脖子。“情况十分紧急了,我下车冲过去的时候,她的刀正准备抹向脖子,我也没多想,扔下自行车就冲过去将刀夺下,但那名女子的脖子处还是受了伤。”苏景顺遗憾地说。

苏景顺称,当时女子流了很多血。“刀上有很多血,我的手在夺刀的过程中也沾上了血,路边一位司机从车里拿来卫生纸让我擦了擦,几名路人也都帮这名女子包扎等待救护车。”

随后,鲍山派出所的民警赶到现场,苏景顺将夺下的刀交给了民警,并向民警讲述事发经过。民警对苏先生夺刀的行为表示感谢。

在等待救护车的过程中,民警和周边路人一起对伤者进行救护,还有人拿出布条拴住伤者的胳膊进行止血。



夺刀救人的苏景顺 壹粉供图

“现在回想起来,还觉得挺紧张的,那个女子握得还挺紧。”据苏先生回忆,女子手中的刀是一把5厘米左右的水果刀,刀痕再重一点估计就性命难保了。

据了解,这次夺刀救人的苏景顺今年49岁,原来在济钢工作,现在在钢城新苑,对于这次脖下夺刀,苏先生一直说“这是应该做的,当时看到这种情况,就是想赶紧救她命”。

记者从历城公安局鲍山派出所获悉,割腕女子送医后已经脱离生命危险,如此想不开的原因是家庭琐事导致。

及时爱更精彩

OTC 国药准字 Z20025920

补肾填精丸

补肾 壮阳 治阳痿

承德御宝金丹药业有限公司

咨询:400-998-6008

康药广审(文)第 2017060150 号 【禁忌】不良反应详见说明书 请按药品说明书或药师指导下购买使用

齐鲁晚报 (广告电话:0531-85196204 地址:济南市经二路2号大众传媒大厦东门)

云南文山正宗

三七粉、丹参粉、西洋参粉、天麻粉,一元特卖! 400-879-6568

瓶装水、乳饮料、果汁饮料生产线处理 罐装机、套标机、水处理、吹瓶机、杀菌机、喷码机、包装机 手机: 18653483146

新能源国家专利 电动工程车招商

联系人:张经理 电话:15550066586

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心

商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398

标准厂房出售

定建环评、安评手续齐 地址:山东德州 电话: 15621808902

电子厂寻合作

电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂! 电话: 0537-4256555

2018年博鳌亚洲论坛大幕拉开,豆本豆成官方指定豆奶

春风十里 一起约饭恒隆广场

暖春春日,与朋友在济南的恒隆广场约饭吧。即日起,恒隆广场联合场内近70家餐饮品牌,呈现一份完美的春日菜单,让您尽享饕餮美食。

多重福利 线上线下同享:活动期间,在场内时尚及服饰类租户购物满2000元即可获赠百元餐券,消费满1000元起即可获得礼品券或品鉴茶点;4月13日-19日参加微信线上游戏“刮刮乐”,还可刮出超值“霸王餐”。

超值套餐 工作/聚会尽兴吃:近70家餐饮品牌推出超值套餐,去新石器烤肉吃一份韩国拌饭,去旧港食肆吃一顿地道港味,精致女白领最爱拉格西味,轻食沙拉是减肥好搭档;“塑料姐妹花”的下午茶第二杯半价/买一赠一,在CoCo点两杯“抖音”同款网红奶茶,4楼的新店特别适合拍照,分享到朋友圈和奶茶一起变网红。

银行助力用餐1折起:浦发银行及招商银行多种活动助力,用餐优惠低至1折起。

量,也为豆本豆今后的发展再添助力。

业内专家表示,博鳌亚洲论坛年会每年都会吸引多国的元首和政府首脑、国际组织负责人、世界著名企业家、国际工商界领袖参加,因此官方指定产品的筛选历来都很严苛,能成为其指定产品的都是各行业领导品牌的拳头产品,可谓“好中选好,优中选优”。此次,豆本豆能成为“博鳌亚洲论坛官方指定豆奶”,表示豆本豆的产品品质好,品牌美誉度高,得到了这一世界级论坛的高度认可。

“豆本豆成为博鳌亚洲论坛官方指定豆奶,这是众望所归。”行业观察人士分析指出,豆本豆以“国民营养好豆奶”为品牌定位,以“让营养回归本真,让生活回归本真”的品牌理念,坚持“天然不添加”的产品品质,推出三大产品系列——真正不添

加的豆奶,不添加蔗糖的纯豆奶,国家权威机构认证的有机豆奶,满足了国人“绿色、天然、健康”的新消费趋势,激活了整个豆奶行业的消费热潮,创下上市仅两月便实现2亿多元的销售奇迹,改写了中国饮品市场格局。豆本豆不仅自身迅速成长为豆奶行业领先品牌和拳头产品,还引领国民营养走向新高度,让中国正式步入豆奶时代。而在4月份豆本豆豆奶,又重磅上市黑豆奶、青豆奶两大新品,势必再次引领行业发展。

“这不仅是巨大的荣誉,也是巨大鞭策和鼓励。”豆本豆豆奶有关负责人表示,2017年中国豆奶消费需求被激活,未来潜力依然非常广阔。无论是人均豆奶消费量还是人均豆奶消费金额,都远远低于欧美日港等成熟市场。豆本豆将以成为博鳌亚洲论坛官方指定豆奶为契机和全新起点,在今后更加努力提升产品的品质和品牌,为消费者带去更好的营养滋养,更好地在世界级舞台上展示中国产品、中国形象。